
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ 

        (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.) 
                       

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ196-198                                                       Αθήνα, 13 Νοεμβρίου 2014                                        
114 71 ΑΘΗΝΑ                                                                      Αρ. Πρωτ. 199      
ΤΗΛ. 210 -  6440873                                                   
FAX. 210 - 6454223                                                         
SITE: www.poseypexode.gr                                                                  
E-MAIL: info@poseypexode.gr  
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Την Τετάρτη 12 Νοεμβρίου 2014, πραγματοποιήθηκε κοινή συνεδρίαση των Δ.Σ. της 

Π.Ο.Σ.Ε.ΥΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. με τον τοπικό Σύλλογό μας στο Μεσολόγγι, κατά την οποία 

συζητήθηκαν τα πολύ σοβαρά εργασιακά, ασφαλιστικά και οικονομικά ζητήματα που 

απασχολούν τους εργαζομένους, λόγω των κυβερνητικών πολιτικών της σκληρής λιτότητας και 

των φορολογικών επιβαρύνσεων, ενόψει και των σχεδιαζόμενων αλλαγών του μισθολογίου και 

του ασφαλιστικού που προβλέπουν νέες μειώσεις μισθών και κατάργηση συνταξιοδοτικών και 

ασφαλιστικών δικαιωμάτων. Παράλληλα, τέθηκαν τα ιδιαίτερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν 

οι τεχνικές υπηρεσίες της Περιφέρειας, εξαιτίας της έλλειψης προσωπικού και χρηματοδότησης 

ώστε να μπορούν να λειτουργούν αποτελεσματικά στη διαχείριση των δημοσίων έργων και 

μελετών. Επίσης, συζητήθηκε το σοβαρότατο ζήτημα της άδικης ποινικής δίωξης των 

συναδέλφων που ασχολούνται με το αντικείμενο της συντήρησης του οδικού δικτύου της 

χώρας, εξαιτίας της έλλειψης πόρων που απαιτούνται, προκειμένου να διασφαλιστούν οι 

στοιχειώδεις συνθήκες κυκλοφορίας και ασφάλειας, καθώς και ο καθορισμός της περαιτέρω 

αγωνιστικής πορείας μας, με πρώτη κινητοποίηση τη μεγάλη Γενική Απεργία, που κήρυξαν 

ΑΔΕΔΥ – ΓΣΕΕ στις 27 Νοεμβρίου. 

 
Το πρωί της Πέμπτης πραγματοποιήθηκε ενημερωτική συγκέντρωση των μελών του 

Συλλόγου της Αιτωλοακαρνανίας από το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας στο κτίριο της 

Περιφέρειας.  
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